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Οι κατασκηνωτές της Μητρόπολης Καλαμαριάς 
στον πρώην Μητροπολίτη Φλωρίνης Θεόκλητο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Στο πλαίσιο των κατασκηνωτικών δράσεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, που φιλοξενούνται 
στην Φλώρινα με την διαρκή ευλογία και στοργή του οικείου 
Ποιμενάρχου κ. Ειρηναίου, το σύνολο των 120 
κατασκηνωτριών και στελεχών κοριτσιών πραγματοποίησε τη 
Δευτέρα 11 Αυγούστου 2025 επίσκεψη στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη πρώην Φλωρίνης κ. Θεόκλητο.

Η επίσκεψη αυτή πραγματοποιήθηκε με τη σεπτή προτροπή του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου με σκοπό την έκφραση 
έμπρακτης αγάπης και ευγνωμοσύνης προς το σεπτό πρόσωπο του πολυσεβάστου 
ιεράρχου, την πνευματική ωφέλεια, αλλά και την ευρύτερη γνωριμία των μελών 
των κατασκηνώσεων με τον ευλογημένο τόπο της μακεδονικής γης.
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Ο πολιός Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος, με ένθεη εγκαρδιότητα και αγάπη 
Χριστού, υποδέχθηκε τα παιδιά και τα στελέχη των κατασκηνώσεων στον 
πανέμορφο χώρο των εγκαταστάσεων της Ιεραποστολικής Αδελφότητας “Αγία 
Μακρίνα”.
Τα παιδιά προσήλθαν τραγουδώντας με ζωντάνια και παλμό, συνοδεία μουσικών 
οργάνων χριστιανικά και πατριωτικά τραγούδια, καθώς και τον ύμνο της 
κατασκήνωσης.

Με περισσή πατρική στοργή, ο Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος μίλησε για τη λαμπρή 
ιστορική πορεία των κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, για την 
πλούσια τοπική ιστορία και ζωή της ακριτικής αυτής περιοχής.

Ιδιαίτερα τόνισε την ευλογία των κατασκηνωτών της Καλαμαριάς να έχουν στην 
επαρχία τους ως Ποιμένα τον Σεβασμιώτατο π. Ιουστίνο, το πνευματικό του 
«παιδί» που είχε κοντά του από πολύ μικρή ηλικία και που τόσο πολύ αγάπησε και 
αγαπά τον Χριστό.

Στο πλαίσιο της κατασκηνωτικής εξόρμησης, οι συμμετέχοντες επισκέφθηκαν και 
την επιβλητική και ιστορική Ιερά Μονή Αγίου Μάρκου Φλωρίνης, όπου η 
Καθηγουμένη, Οσιολογιωτάτη Γερόντισσα Μαριάμ, επιφύλαξε αβραμιαία φιλοξενία 
σε όλους.

Τέλος, το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, όλοι οι συμμετέχοντες είχαν την ιδιαίτερη 
ευλογία να υποδεχθούν στην κατασκηνωτική τράπεζα τον Οικείο Μητροπολίτη και 
Σεπτό Ποιμενάρχη κ. Ειρηναίο, στον οποίο κατά τη διάρκεια του γεύματος 
παρουσίασαν με ενθουσιασμό κατασκηνωτικά τραγούδια και ύμνους, εκφράζοντας 
για ακόμη μία φορά τη χαρά, την αγάπη και την ευγνωμοσύνη τους.














